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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVIII. évfolyam, 8. szám 2014. augusztus

„Balmazújváros Kultúrájáért” díjat kapott:
KIS MARIANNA mazsorett oktató. Diákként és felnõtt emberként is mindig aktív 
közösségi életet élt. Általános és középiskolai tanulmányait Balmazújvároson végezte, ezt 
követõen a miskolci Rendészeti Szakközépiskolában rendõrképesítést szerzett. 2011-tõl a 
budapesti Készenléti Rendõrség állományában teljesít szolgálatot, mint törzsõrmester. 
Zeneiskolai tanulmányai mellett a Bekton zenekar oboistája, majd mazsorettese. 1997-tõl 
kezdte el a mazsorett oktatást, (a kis óvodásoktól a felnõtt lányokig), elõbb szakköri, majd 
egyesületi formában. Évente 150-200 fiatal lány mozog rendszeresen az egyesület égisze 
alatt. Segítõivel megalapította a Fantázia Mazsorett Egyesületet, kikkel meghonosították ezt 
a mozgás/ és táncformát városunkban. Szabadidejébõl önzetlenül áldoz erre a ,,mozgalom-
ra”, a különbözõ kiscsoportoknak (12-18fõ) fellépéseket biztosít, versenyekre készíti fel 
õket. A megye és ország számos fesztiválján vesz részt a Fantázia Mazsorett Egyesület, 
illetve a Bekton zenekar kísérõjeként a ,,nagylányok” nemzetközi szinten is képviselik 
Balmazújvárost. 
A nevelési, oktatási intézmények gáláin rendszeresen szerepelnek, vagy épp koreográfiát 
tanítanak be az osztályoknak. A Kõnig rendezvény-központban, illetve a kézilabda meccsek 
szüneteiben magas szakmai színvonalon szórakoztatják a közönséget. A mára már ha-
gyománnyá vált ,,Csizmás bál”-on nagyon sok fiatal szórakozásáról/ szórakoztatásáról 
gondoskodnak. 
Természetes, hogy minden közösség csak együtt lehet sikeres a maga területén, de elvi-
tathatatlan Kis Marianna vezetõ, irányító, segítõ szerepe. Fiatal kora ellenére hisszük, hogy 

Balmazújváros elmúlt 15 évének kulturális 
életében aktív szerepet töltött/tölt be, ahol 
munkáját elsõsorban az önzetlenség, a tenni 
akarás jellemezte, nem pedig a pénzszer-
zés, megélhetés biztosítása.
Marianna mindig tanul, képzi magát. Úgy 
érzi, egy vezetõ akkor lehet sikeres a maga 
területén, ha képes az új dolgokat elsajá-
títani. A mazsorett oktatói végzettség meg-
szerzése mellett a hivatásaként választott 
rendészeti területen is a legjobbak közé akar 
tartozni, ezért jelenleg a Károli Gáspár 
Református Egyetem jogi szakát végzi, ahol 
utolsó éves hallgató.

A kreativitás munkabírással és 
segítõkészséggel társul nála, 
melyet a mazsorett csoportok 
mellett a családi vállalkozásként 
mûködõ Kis-Virág bolt vevõi is 
bizonyítani tudnak. Szabadide-
jében szívesen olvas, motorozik. 
Szülei, testvére és barátai sze-
retete mindig átsegítették a ne-
hezebb idõszakokon, így szinte 
természetes városunkban, hogy 
nincs olyan kulturális program, 
melyen Õ, vagy csoportjai ne 
vennének részt. Ehhez a lelke-
sedéshez, az önzetlen szervezõ-
munkához csak gratulálni tu-
dunk. Elismerésként és további 
munkájához erõt adva kapta 
meg a Balmazújváros Kultúrájá-
ért díjat.

PETROVICS SÁNDOR és felesége PETROVICSNÉ MOLNÁR ÉVA vállalkozók.
A Petrovics házaspár több területen is kiveszi a részét a város kulturális és gazdasági 
életébõl. 1995-tõl a Petro-Nád kft. alapításával a család a nádszövetek, nád és gyékénybú-
torok, különbözõ méretû pavilonok gyártásával vált ismertté. Feleségével együtt évek óta 

,,Egy ember sikeressége azon múlik, hogy 
kellõ önbecsüléssel, de nyitottan fordul 
mások felé.” - olvastam valahol. 
A gondolat igazságát bizonyítja évek óta, 
hogy városunk képviselõ-testülete szám-
talan jelölt közül választja ki azon elis-
merésre méltó személyeket, akik az élet 
valamely területén kiemelkedõen teljesí-
tettek, mások felé segítõkészen fordultak. 
A díszpolgári cím megítélésénél maguk a 
felterjesztõk is bajban vannak (civil szer-
vezetek, intézményvezetõk, képviselõk 
stb.), így ebben az évben nem érkezett 
javaslat erre az elismerésre.
Tudom, hogy Balmazújváros Önkor-
mányzata méltó embereknek adta át a 
kitüntetõ díjakat, hisz évek óta figyelem 
munkájukat. Hiszem, hogy személyes éle-
tükben egy közösség, egy lakóhely elisme-
rését tudhatják magukénak, így mégin-
kább felelõsséggel, lelkesen fogják min-
dennapi tevékenységüket végezni. A mûvé-
szeti csoportok programjainak szerve-
zéséhez, az alkotó munkához ugyanolyan 
kitartás, munkaszeretet szükséges, mint a 
vállalkozások menedzseléséhez, a dolgo-
zói, avagy sport csapatok közösségének 
lelkesítéséhez. Az alábbi sorokban szeret-
ném bemutatni azokat, akik a Város Nap-
ján, augusztus 16-án vették át dr. Tiba 
István polgármester úrtól elismerésüket.
Sajnálom, hogy a ,,régi” kitüntetettek kö-
zül kevesen érzik úgy, hogy nekik is ott a 
helyük a köszöntöttek között. Meghívóval, 
vagy a nélkül, – az ünnepség nyilvános – 
talán õk is gratulálhattak volna a Bekton 
zenekar mûsorához és a 2014. év díjazott-
jainak. Az elmúlt 14 év során sokan része-
sültek a ,,Balmazújváros Kultúrájáért”, a 
,,Balmazújváros Városért” és a ,,Balmaz-
újváros Díszpolgára” kitüntetésben. Hi-
szem, hogy a reálisan gondolkodók tudják, 
a jól, avagy kiemelkedõen dolgozók elõbb-
utóbb megkapják ezeket a szép díjakat; 
hisz sikerük, kitartásuk egy-egy javas-
lattevõben, képviselõben generálni fogja a 
felterjesztés gondolatát. Így aztán biztatok 
mindenkit, aki a város közösségéért eddig 
is tett/tesz, ne keseredjen el, hanem ugyan 
olyan alázattal végezze munkáját, mint 
eddig. A díjak ,,csak visszajelzések” a jól 
végzett munkáért, de nem pótolhatják az 
adott közösség (munkahelyi, kulturális, 
sport) elismerését.
A 2014-es év kitüntetettjeinek kívánok a 
magam és a Balmazújváros újság olvasói 
nevében is jó egészséget, kitartást és 
további sikereket.
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rendszeresen foglalkoznak gyere-
kekkel, különbözõ rendezvényeken 
tanítják õket a gyékényfonás, ill. 
szalmadíszek készítésének fortél-
yaira. Sándor a Kadarcs Hagyomány-
õrzõ Gazdakör elnöke, a citerazene-
kar tagja, mellyel számtalan rendez-
vényen vesz részt önzetlenül. A Pet-
rovics házaspár kiállítás megnyitó-
kon – hol kiállítók, hol vendégek-, 
gyermeknapi programokon képviseli 
a kézmûves hagyományokat. Mindig 
készek megújulni, régi, elfeledett já-
tékokat felidézni, a múlt értékeit to-
vábbadni.
Éva az általános iskola elvégzése u-
tán Debrecenben tanult az Egész-
ségügyi Szakközépiskolában. 22 é-
vesen férjhez ment, majd Sándorral 
együtt három szép gyermeket nevel-
tek/nevelnek. Elmondása alapján a velük való 
játék indította el a kézmûvesség felé. Szíve-
sen olvas, nemezel, kertészkedik, szappant és 
krémet készít.
Sándor az általános iskola után esztergályos-
nak tanult. Vállalkozása közben szinte kinyílt 
számára a világ, hisz itt mindig meg kell ú-
julni ahhoz, hogy talpon maradhasson a csa-
lád. A kosárfonás mellett egy idõs, érmihály-
falvi mestertõl megtanulta a sásfonás alapjait 
is. A fonott bútorok készítése mellett megál-
modták feleségével a mára már egyre nép-
szerûbb körhinta és népi játékok tárházát, a-
mivel a megye számtalan településére meg-
hívást kapnak. Sándor a virágzó népmûvészet 
különdíját, majd sásfonásból az aranyszalma 
pályázat elsõ helyét, késõbb a Hortobágyi 
Nemzeti Park termékdíját kapta meg.
Öröm látni, amikor a mára már 20 éves hár-
mas ikrekkel, Évával, Nikolettel és Sándorral 
közösen jelenik meg ez a szép család egy-egy 
programon, városi eseményen. Nyitott em-
berré, dolgos, a hagyományokat tisztelõ fel-
nõttekké nevelték gyermekeiket. 
Elmondhatjuk, hogy a Petrovics házaspár 
egymást kiegészítõ eredményes munkája 
hozzájárul városunk jó hírének erõsítéséhez, 
a kézmûves szakma tekintélyének megõrzé-
séhez. A népmûvészeti remekeket szeretõk, a 
hagyományokat tisztelõk és a város vezetése 
nevében szívbõl gratulálunk nekik. Kíván-
juk, hogy családjukkal együtt még nagyon 
sokáig örvendeztessenek meg bennünket ter-
mékeikkel, játszóházaikkal, önzetlen segítsé-
gükkel.

 A „Balmazújváros Városért” kitüntetõ címet 
adományozta a képviselõ testület 
JÓKAI  LÁSZLÓ  vállalkozónak:

A PUSZTADROG Gyógy- és Fûszernövény 
Elõállító Kft. 1992-ben kezdte meg tevé-
kenységét. A céget családi vállalkozásként 
hozták létre, melynek szakmai és gazdasági 
mûködését a tulajdonos - ügyvezetõ, Jókai 
László irányítja. A kft. gyógy- és fûszer-
növények (csipkebogyó, bodzavirág és -
bogyó, kamillavirág, gyermekláncfû stb.) 
feldolgozásával foglalkozik.
Balmazújvároson és a környezõ települé-

seken is, már évek óta sokan foglalkoznak a 
gyógyfüvek gyûjtésével. A vadon termõ nö-
vények egy része nagy telepeken, más része 
elszórtan található meg. Éppen ezért, a be-
gyûjtésük sok munkát igényel. A PUSZTA-
DROG Kft. saját maga és több szerzõdéses 
felvásárló segítségével gyûjti be a különbözõ 
növényeket. A kft. a felvásárlást nem csak 
Magyarország különbözõ megyéiben végzi, 
hanem Szlovákia, Horvátország területén is 
ismertséget szerzett. A Kft. által elõállított 
termékeket elsõsorban külföldi cégek (né-
met, amerikai, angol, holland) vásárolják. 
Így a termékek minõségét illetõen mindig 
nagyon magasak az elvárások. Különösen 
azért, mert a PUSZTADROG által gyógy-
növénybõl készített termékek, bioterméknek 
minõsülnek. Ilyen minõségükben nem csak a 
magyar, hanem a nemzetközi szabványok 
által támasztott követelményeknek is meg-
felelnek.
A cég a késztermékgyártás területén Ma-
gyarország legna-
gyobb gyógy-és fû-
szernövény elõállító-
ja, évente kb. ,,150 
vagon terméket moz-
gat meg”. A filter-
gyártás és más kész-
termékek tekinteté-
ben is megbízható 
partnere az árusítás-
sal/feldolgozással 
foglalkozó egyéb 
kereskedelmi part-
nereknek. A Kft. az 
elmúlt 22 évben át-
lagosan 20-25 fõ 
munkavállalónak tud 
állandó munkát biz-
tosítani. Jelenleg 22 
fõt alkalmaznak és emellett szezonálisan 
több száz újvárosi családnak biztosítanak 
jövedelemkiegészítõ tevékenységet.
Jókai László és családja városunkban szám-
talan jótékonysági rendezvényt, civil szerve-
zetet támogat, és egészségügyi problémák-
kal hozzá forduló lakost lát el tanáccsal, 
gyógynövénnyel. Erdély gyermekotthonai-
nak aktív támogatója, sok karitatív segítség-
nyújtás kezdeményezõje. Jókai István 

László mára már nyugdíjas cég-
tulajdonos, aki a munka mellett 
igyekszik egy kis idõt szakítani 
kedvenc hobbijaira: szeret mu-
zsikálni, horgászni. Legnagyobb 
örömet számára a család jelenti, 
hisz Ilona lánya kisfiú unokával, 
László fia lány unokával aján-
dékozta meg néhány hónapja. 
Tamás, a legfiatalabb fia, a maga 
26 évével még váratja egy kicsit a 
szülõket az unoka érkezésével.
A kemény kétkezi munka szigorú 
világában szerzett tapasztalatok, 
a saját erõbõl való boldogulás 
küzdelme, a vállalkozói létforma 
összetettségének megértése kel-
lettek ahhoz, hogy a vezetése alatt 
álló - a maga területén külföldön 

is elismert - cég jól- mûködjön és fejlõdjön. 
Ahogyan mondani szokta családjának, Õ 
egy szerencsés ember, mert a hobbija a 
munkája. Jókai László és felesége az a fajta 
vállalkozó, aki ,,csendes támogatója” vá-
rosunk számtalan sport-és kulturális prog-
ramjának. Köszönjük értékes munkáját, s 
kívánunk még hosszú, boldog, egészségben 
gazdag éveket.

KÕNIG TRADE BALMAZÚJVÁROS 
KÉZILABDA KLUB
NBI/B-S  BAJNOKI CÍMET NYERT 
CSAPATA:

Röpke történelem az NB I/B - ben: 
2010/11-évben VIII. hely 18 pont 24 
mérkõzésbõl; 20011/12 - évben V. hely 35 
pont 26 mérkõzésbõl; 2012/13-as évben II. 
hely 34 pont 22 mérkõzésbõl; 2013/14-es 
évben I. hely 47 pont 26 mérkõzésbõl.
Bár  szokat lannak tûnhet ,  hogy a  
,,Balmazújváros Városért” díjat egy kiemelt 

sport-teljesítményt nyújtó csapatnak nyújtja 
át a T. Képviselõ-testület, mégis a döntés 
mögött e csapat közösségének szívet-lelket 
beleadó, példát mutató eredményei indo-
kolják.
A gyökeret valahol a fejekben, a gondo-
latokban és a mentalitásban kell keresni. A 
Kõnig Trade vezetõsége a csapatot, a benne 
játszó sportolók életét, kapcsolatait, ered-
ményeit kiválóan koordinálja. Idõnként 
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ugyanolyan jelentõségûvé vált a szurkolók 
számára ez a férficsapat, a meccsek sikere, 
mint a szûken vett családi élet. A mez, az 
edzéshelyszín, a mérkõzések szinte közös 
élménnyé váltak. Játékosnak, szurkolónak, 
tulajdonosnak egyaránt fontossá vált a siker, 
Balmazújváros hírnevének öregbítése.
Ha nincs egy jól mûködõ, dinamikus, erõs 
összetartó erõvel, kohézióval rendelkezõ 
csapat a sportoló körül, akkor bármilyen 
teljesítményt nyújthat, mégsem lesz sikeres, 
hiszen eredménye a csapat kollektív tel-
jesítményétõl függ. De igaz ez fordítva is: 
egy jól mûködõ csapat kiemelkedõ egyéni 
teljesítmények nélkül aligha lesz eredmé-
nyes. Ilyen értelemben szimbolikusan is te-
kintünk rájuk: Balmazújváros lakossága és 
városunk képviselõ-testülete csak akkor 
lesz/lett sikeres, amikor csapattá vált.
A Kõnig Trade Férfi NBI/B-s csapata eljutott 
a legmagasabb fokra, bajnok lett. Városunk 
hírnevét öregbítette, s reméljük teszi ezt a 
továbbiakban is teljes 
odaadással. 
A ,,teljes csapat” név 
szerint: Füzesi Ferenc 
edzõ, Dobi János 
kapusedzõ 
Játékosok: István 
Péter, Kovacech 
Marek, Temesvári 
János, Knezevic 
Nikola, Oláh Zoltán 
Sándor, Pajkó László, 
Nagy Norbert, 
Minegász Csaba, 
Salamon Ádám, Nagy 
Ádám, Hajdu Tamás, 
Szabó Balázs, Balázs 
Sándor, Korsós Ádám, 
Pavlovic Darko, Füleki Áron, Heiczinger 
Zsolt, Dioris Mateo, Bagi István, Strbac 
Nikola. 
A csapatot segítõ technikai vezetõk: 
Hegedûs Lajos, Dobiné Krisztina ügyinté-
zõk, Török Imre, Eszenyi Péter gyúró, dr. 
Tamás Tibor orvos, Oláh Sándor szakosz-
tályvezetõ, Király Sándor tulajdonos.

A korábbi évek kudarcában talán az is sze-
repet játszott, hogy a balmazújvárosi csapat 
kénytelen volt a debreceni Hódos Imre 
Sportcsarnokban játszani a hazai mérkõzé-
seit. Idõközben viszont elkészült a Kõnig 
rendezvényközpont, ami igazi oroszlánbar-
lang lett az ellenfelek számára!
Törökszentmiklóson kezdte a menetelést a 
Füzesi csapat, a háromgólos gyõzelem azon-
nal pályára állította õket. Az elsõ hazai 
meccsen telt ház elõtt játszhattak a fiúk és 
igazi erõdemonstrációt tartottak az Ózdiak 
felett. Egyre másra adták meg magukat a 
riválisok és talán a srácok is elhitték, hogy 
senki nem állítja meg õket. A hetedik fordu-
lóban talán idejében jött a kijózanodás, nem 
várt döntetlen Balassagyarmat ellen, hogy 
aztán hazai pályán káprázatos játékkal a 
földbe legyen döngölve a nagy rivális, Eger 
csapata. 
Hihettük, sima lesz a bajnokság. Egészen a 
12. fordulóig. Nyíregyházán 16:15-re kapott 

ki a csapat, ami igencsak meglepõ kézilabda 
végeredmény. A csapat nehéz helyzetbe ke-
rült, de Füzesi Ferenc kezei alatt volt még 
esély a talpra állásra. A bajokat tetézte a 
márciusi szegedi vereség, de a reményeket 
visszahozta az egriek nyíregyházi botlása. A 
bajnoki döntõre végül Egerben került sor. A 
csarnokban talán több újvárosi szurkoló volt, 

mint hazai. Aki ott volt, soha nem feledi a 
hangulatot. Hatalmas csata volt, férfias küz-
delem! Balmazújváros a nagy rivális ottho-
nában ért fel a csúcsra április 26-án.
A neheze viszont csak most következik. Az 
elsõ osztályban minden ellenfél komoly ki-
hívást jelent majd. Az erõsítés megtörtént 
Bali Richárd balátlövõ (Orosháza), Oláh Ta-
más jobbátlövõ (PLER- Budapest), Atsushi 
Mekaru balátlövõ (Gyöngyös), Horváczki 
Márió irányító (Veszprém) személyében. A 
munka elkezdõdött. Az összefogásra minden 
korábbinál nagyobb szükség lesz. Bízni kell 
egymásban és segíteni kell a másikat. A szur-
kolóknak végig ki kell majd tartani a csapat 
mögött, alakuljanak bárhogy is az eredmé-
nyek szezon közben. Hinnünk kell a siker-
ben, csak úgy sikerülhet.
Mondhatnám, hogy a sport-teljesítmények 
értékelésére lett ,,kitalálva” az év sportolója 
díj, de a város sporttörténetében ez annyira 
rendkívüli, kiemelkedõ teljesítmény, ami a 
város egészének elismerését vívta ki.
Balmazújváros nevének pozitív felütésekkel 
történõ elhangzása a férfi kézilabda csapat 
nevével összefonódik. E szép labdajáték ki-
válóan alkalmas sportolóink mindennapjai-
nak „bearanyozására”, hiszen túl azon, hogy 
az állóképességet, izomerõt, rugalmasságot, 
mozgáskoordinációt javítja, fokozza a csa-
patszellem kialakulását, egymásra figyelést. 
Fegyelmezettséget, egymás iránt érzett fe-
lelõsséget alakít ki. A jótékony lelki és fizikai 
hatások miatt nem csak a betegségek meg-
elõzésében, egészségmegõrzésben, hanem a 
munkahelyi teljesítményfokozásban is élen 
jár. Csak bízni tudunk abban, hogy ma a 
Kõnig Trade csapatában, öt év múlva ki tudja 
hol játszó játékosok, mindig hálával gondo-
lnak vissza Balmazújvárosra, az õket szere-
tettel körülvevõ szurkolókra. Önök példává 
lettek teljesítménybõl, csapatjátékból. Bí-
zunk benne egymás iránt érzett felelõsségük 
klubjukon kívül Balmazújvárosra és hazánk-
ra is dicsõséget hoz.
Polgármester úrtól a díjat a csapat nevében 
átvette Király Sándor tulajdonos és Oláh 
Sándor elnök.

Takács Erika

A 2013/14-es tanév zárásaként egy szép ünnepségnek lehettünk 
szemtanúi Újszentmargitán. A balmazújvárosi tankerület intézmé-
nyeiben dolgozó pedagógusokat, illetve kiemelkedõen teljesítõ di-
ákjait köszöntötték június 7-én. A díjátadó házigazdája Nádasdiné 
Kerekes Erzsébet magyar szakos tanárnõ volt, aki szépen szerkesz-
tett mûsorral ,,vezényelte le” a méltató ünnepséget. A házigazda tele-
pülés polgármestere Csetneki Csaba, illetve a Tankerület igazgatója 
Bényei Sándor köszöntõi mellett a gyerekek mûsorai szórakoztatták 
a díjazottakat, illetve a nagyérdemû közönséget.
Mondhatják, hogy elkésett a hír, vagy azt, hogy ez egy szûk réteg 
belsõ ügye! A magam részérõl mégis azt gondolom, hogy a család 
mellett kiemelten sorsunk, lelki fejlõdésünk alakításáért a pedagó-
gus társadalom felel. Nem mindegy, hogy milyen példaképeket kö-
vetünk, hogy kiktõl tanuljuk meg a betûvetést, hogy tudunk-e szere-
tetet adni és kapni. Fontos üzenete az volna soraimnak, hogy szeres-
sük, óvjuk intézményeinket – a bölcsõdétõl, az óvodán át a középis-

koláig-, hisz megannyi érték rejlik bennük.  A tudás, a becsülettel 
végzett munka iránti igény, egymás tisztelete nélkül mit sem ér az élet. 
A fantázia, az alkotás öröme nagyon sok emberre jellemzõ, csak 
gyakran elfelejtkezünk róla, hogy tehetséges nép vagyunk. Gondol-
junk csak a robbanásmentes gyufa feltalálójára Irinyi Jánosra, vagy a 
digitális számítógép õsatyjára, Neumann Jánosra. De említhetnénk a 
plazma televízió, síkképernyõ, infra-kamera feltalálóját Tihanyi 
Kálmánt, a világhírûvé vált Lengyel Menyhértet, Bartók és Kodály 
zenei nagyságát és a sort folytathatnánk. Ezért is hiszem, hogy érde-
mes szépen teljesíteni feladatainkat, sohasem tudhatjuk, hogy kibõl, mi 
lesz; illetve, hogy közvetlen családtagjainkon kívül esetleg más is 
felfigyel munkánkra.  
Tanévkezdéskor tehát arra biztatok minden diákot, pedagógus kollé-
gát, a nehézségek ellenére bízzanak magukban, legyenek igényesek, 
jókedvûek és kitartóak. Az élet hosszútávon visszaigazolja a 
becsületes munkát, elismeri a kiemelkedõ teljesítményt. Nem lehet 
mindenki feltaláló, világhírû mûvész, vagy épp olimpikon, de 4lehet 
megbecsült tanár, kiemelkedõ diák, akire büszkén tekint egy szûkebb 
közösség, amit úgy neveznek, hogy Balmazújváros.
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 FÜGGETLEN RENDÉSZETI PANASZTESTÜLET

Az Országgyûlés által megválasztott Független Rendészeti Panasz-
testület olyan civil szervezet, melynek legfontosabb feladata, hogy a 
rendõrség rendészeti tevékenységét az alkotmányos alapjogok érvé-
nyesülése szempontjából vizsgálja. Minden személyt, akit rendõri in-
tézkedés alá vontak, vagy akinek érdekében a szükséges rendõri intéz-
kedést elmulasztották, vagy akivel szemben a Rendõrség kényszerítõ 
eszközt alkalmazott és úgy érzi, hogy emiatt alapvetõ jogai gyakorlá-
sában akadályozták, az intézkedéstõl, illetve az intézkedés elmulasz-
tásától számított 20 napon belül személyesen, vagy jogi képviselõje út-
ján írásban, illetve személyesen a testület ügyfélfogadási idejében díj – 
és illetékmentesen kérheti, hogy panaszát ne az intézkedést foganasító 
rendõri szerv vezetõje, hanem a Független Rendészeti Panasztestület 
vizsgálja ki. Bõvebb információ: www.panasztestület.hu. 1358 Buda-
pest, Széchenyi rkp.19. Fax: 06 -1/ 441- 6502; Tel: 06-1/ 441- 6501

 MOBIL SZÍNPAD

24 db 2 x 1 méteres fedlappal elkészültek a Színpad-és Emelõgéptech-
nikai Kft. telephelyén azok a színpad elemek, melyeket Balmazújvá-
ros Város Önkormányzata az ,,Idõkerék rendezvénysorozat” keretén 
belül készíttethetett el. A színpadelemek 60- 100 cm magas állítható 
lábbal, 2 garnitúra szállítókerékkel ellátva lehetõvé teszik, hogy váro-
sunk ,,kisebb formációban mûködõ” csoportjai is színpadi-fellépési le-
hetõséget kapjanak Balmazújváros bármely területén. A mobil, 
könnyen szállítható, pakolható elemek avatására a Lengyel  Menyhért 
Városi Könyvtár 10 éves névadó, jubileumi ünnepségén került sor.

 ÕSZI LOMTALANÍTÁS

2014. szeptember 27.
Balmazújváros, vasúttól észak felé esõ rész 
Szigetkert, Bánlak, Újtelep
2014. október 4.
Balmazújváros, vasúttól dél felé esõ rész
Németfalu, Központ, Daru stb.

 HELLO HOLNAP! - díjcsomag

A Telekom rendkívüli kedvezményeket biztosító, komplex szolgálta-
tást dolgozott ki a fogyatékossággal élõk számára. A hello holnap! díj-
csomagokat hallás-, látás- és mozgássérültek, valamint értelmi fogya-
tékossággal élõk részére, az érdek-képviseleti szervekkel egyeztetve, a 
fogyatékosságokhoz igazítva alakította ki. Fontos, hogy a fogyatékos-
sággal élõk is éljenek a digitális világ lehetõségeivel, ezért különleges 
díjszabással könnyítik meg számukra a telekommunikációs szolgálta-
tások elérését, igénybevételét. Hang és Adat csomag 100 órányi be-
szélgetést, az SMS és Adat csomag 1000 db SMS-t, illetve mindkét 
csomag 1 GB internetelérést és kedvezõbb összegû video-telefonálást 

tartalmaz. Ez minden egyéb díjcsomagnál elõnyösebb konstrukció, 
amely egyéni elõfizetéssel, vagy feltöltõ-kártyás ügyfélként is igénybe 
vehetõ. 
Amennyiben Ön érintett, és rendelkezik az érintett érdekvédelmi 
szervezetek (MEOSZ, SINOSZ, MVGYOSZ, ÉFOÉSZ) tagsági 
kártyájával, keresse az ügyfélkapcsolati munkatársakat a 
https://www.telekom.hu/https://www.telekom.hu weboldalon, vagy a 
1430-as számon és váltson egy Önnek elõnyösebb szolgáltatásra!

  JÁRDALAPOK KEDVEZÕ ÁRON!

Balmazújváros Város Önkormányzata a ,,Betonelem-gyártó” köz-
munkaprogram keretében készített járdalapokat eladásra hirdeti meg:
40 x 40 cm-es járdalap: 350 Ft / db
40 x 20 cm-es járdalap: 175 Ft / db
A járdalapok a Böszörményi út 75. szám alatti telephelyen (Acex-szel 
szemben) megvásárolhatók hétfõtõl-péntekig, naponta 8 – 18 óra kö-
zött! Érdeklõdni lehet az alábbi telefonszámon: 06 - 70/ 866-0062 

 GYERMEKORVOS

Az I. számú gyermekorvosi körzet betöltésére kiírt pályázat elbírálá-
sát követõen, a képviselõ-testület dr. Molnár Dénes közalkalmazotti 
jogviszonyban történõ alkalmazását támogatja. A gyermekorvosi 
praxis betöltéséhez gratulálunk és sikeres munkát, jó egészséget kívá-
nunk városunk lakossága nevében.

 INGATLAN ÉRTÉKESÍTÉS

A Böszörményi út 75. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlant 
értékesítésre jelölte ki a város képviselõ-testülete. A benyújtott pályá-
zatok közül Tar József egyéni vállalkozó, Tó köz 2. szám alatti lakos 
ajánlata nyert, aki 22. 755. 000 Ft + áfa összeg megfizetését követõen 
fémmegmunkáló mûhely kialakítását tervezi. 

 KÉZILABDA KLUB TÁMOGATÁSA

A 161/2014. (VI.27.) számú határozat értelmében a Balmazújvárosi 
Kézilabda Klub részére a már megítélt 2. 300. 000 Ft támogatáson túl 
december 31-ig 15 millió Ft-os többlettámogatást biztosít az önkor-
mányzat, a tavalyi pénzmaradvány terhére.

 BEKTON ZENEKAR TÁMOGATÁSA

A Bekton Ifjúsági Fúvószenekar ideiglenes forrást kapott ötmillió Ft 
összeg erejéig egy sikeres LEADER pályázat lebonyolításához. El-
számolást követõen december 31-ig ezen összeg a kedvezménye-
zettként megjelölt önkormányzat számlájára átutalásra kerül.A zene-
kar kínai útjának finanszírozása önkormányzati támogatásból, és más 
szervezetek, vállalkozások, magánszemélyek, szülõi hozzájárulások 
által biztosított. Élménybeszámolót az útról következõ lapszámunk-
ban közlünk.

Gratulálok a kitüntetett pedagógusoknak 
és diákoknak, kívánom nekik, sok ilyen 
szép alkalom adódjon életükben, amikor 
munkájukat elismeréssel díjazzák.
A 2014-es év balmazújvárosi ,,tankerület 
kiváló diákja” oklevelet az alábbi tanulók 
kapták:
Pénzes Ákos, Miltényi Lili, Petõ Bianka, 
Veres Dóra, Tréki Tibor: Bocskai 
tagintézmény
Bristyán Jázmin, Nagy Dóra, Bácsi Nóra, 
Debreczeni Máté: Dózsa tagintézmény
Bokor Anna, Dobi Bence, Suba Sára, Varga 
Balázs: Kalmár tagintézmény
Bristyán Jázmin fuvola, Tóth Magdolna 
gordonka, Szeifert Kitti zongora: Alapfokú 
Mûvészeti Iskola
,,A tankerület kiváló pedagógusa” 
elismerést az alábbi kollégák kapták: 
Baji-Gál Ferencné, Szabó Jánosné: Bocskai tagintézmény
Szászné Veres Julianna: Dózsa tagintézmény

Kolozsánné Nagy Julianna: Kalmár tagintézmény
Nagyné Kondor Andrea: Alapfokú Mûvészeti Iskola
A 2014/2015-ös tanévhez sok örömöt, sikert, kitartást kívánok 
mindannyiunknak!

Takács Erika
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Magyarország köztársasági elnöke 2014. október 12. napjára kitûz-
te a helyi önkormányzati képviselõk és polgármesterek általános 
választásának idõpontját. Balmazújváros választópolgárai a hatályos 
jogszabályok értelmében 5 évre megválasztják a település polgár-
mesterét és 8 önkormányzati képviselõjét közvetlenül az egyéni vá-
lasztókerületekben, 3 képviselõ pedig kompenzációs listáról kap 
mandátumot. A Nemzeti Választási Bizottság ugyanerre a napra tûzte 
ki a nemzetiségi önkormányzati képviselõk 2014. évi általános vá-
lasztását is. A megváltozott jogszabályi környezetre tekintettel szük-
séges a választási eljárás legfontosabb szabályainak ismertetése, a tel-
jesség igénye nélkül, az alábbiak szerint:

Ajánlás
A választáson a magyar állampolgárok és a magyarországi lakó-
hellyel rendelkezõ európai uniós állampolgárok indulhatnak jelölt-
ként, akik a jogszabályban elõírt, szükséges számú ajánlással rendel-
keznek. Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet, 2014. augusztus 25-tõl leg-
késõbb 2014. szeptember 8-ig. Egy választópolgár több jelöltet is 
ajánlhat aláírásával, de egy jelöltet csak egyszer ajánlhat érvényesen. 
A választópolgár érvényesen csak a lakóhelye szerinti választókerü-
letében induló egyéni választókerületi képviselõjelöltet, illetve pol-
gármester-jelöltet és megyei listát ajánlhatja!

Névjegyzéki kérelmek
A választópolgár a választáson eldöntheti, hogy a lakcímén vagy a be-
jelentett tartózkodási helyén kívánja gyakorolni választójogát. Aki a 
tartózkodási helye szerinti polgármesterre és egyéni képviselõjelöltre 
akar szavazni, az átjelentkezésre irányuló kérelmet nyújthat be. Átje-
lentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki magyarországi lakcí-
me mellett bejelentett magyarországi tartózkodási hellyel is rendelke-
zik, feltéve, hogy
- tartózkodási helyét 2014. június 23-ig létesítette és
- tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig, 
azaz 2014. október 12-ig tart.
Tekintettel arra, hogy az átjelentkezés csak a tartózkodási hely szerinti 
szavazókörbe lehetséges, a más választókerületben, településen lak-
címmel, tartózkodási hellyel rendelkezõ és a szavazás napján kórház-
ban tartózkodók, fogvatartottak, stb. most nem tudják szavazati jogu-
kat gyakorolni.
Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek a választás kitûzését követõ-
en, de legkésõbb 2014. október 10. napján 16.00 óráig kell megérkez-
nie a választópolgár lakcíme szerinti helyi választási irodához (a to-
vábbiakban: HVI). Az átjelentkezõ választópolgár ugyanezen idõ-
pontig vonhatja vissza a kérelmét.
A helyi önkormányzati képviselõk és polgármesterek választása so-
rán is lehetõség van mozgóurna igénylésére. Mozgóurna iránti kérel-
met az a választópolgár nyújthat be, aki mozgásában egészségi ál-
lapota vagy fogyatékossága, illetve fogvatartása miatt gátolva van. 
A mozgóurna iránti kérelemnek legkésõbb 2014. október 10. nap-
ján 16.00 óráig meg kell érkeznie ahhoz a HVI-hez, amelynek a sza-
vazóköri névjegyzékében szerepel a választópolgár, vagy a kérelem a 
szavazás napján, legkésõbb 15 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz 
is benyújtható.
A továbbiakban is lehetõsége van a választópolgároknak a központi 
névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek benyújtására. A választópolgár 
kérheti nemzetiségi névjegyzékbe való felvételét, fogyatékosságára 
tekintettel segítséget igényelhet annak érdekében, hogy önállóan ad-
hassa le szavazatát, illetve a személyes adatok kiadását megtilthatja. A 
kérelmek bármikor benyújthatóak és törölhetõek.
A kérelmeket írásban – személyesen, levélben, az ügyfélkapun vagy a 
választások hivatalos honlapján ( ) – keresztül le-
het benyújtani. A kérelmeknek kötelezõen tartalmazniuk kell a vá-
lasztópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, va-
lamint személyi azonosítóját. A formanyomtatványok letölthetõek a 

 honlapról. 

Szavazás 

A szavazás napján a választópolgárok a már megszokott szavazó-

www.valasztas.hu

www.valasztas.hu

körökben adhatják le voksaikat 6 órától 19 óráig. A Nemzeti Vá-
lasztási Iroda az értesítõk megküldésével központilag mindenkit 
tájékoztatott arra vonatkozóan, hogy melyik szavazókörhöz tartozik, 
azonban az sajnos tévesen jelent meg az értesítõben, hogy a szavazó-
körök Balmazújvároson nem akadálymentesek. Tájékoztatom a 
tisztelt választópolgárokat, hogy településünkön a szavazókörök 
akadálymentesek, így mindenki számára megközelíthetõek. 

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS
A települési nemzetiségi önkormányzati választásra csak azokon a te-
lepüléseken és nemzetiségekre vonatkozóan kerül sor, ahol a 2011. 
évi népszámlálás adatai alapján legalább 25 személy vallotta magát 
az adott nemzetiséghez tartozónak. Balmazújvároson német és ro-
ma nemzetiségi önkormányzati választásra kerülhet sor akkor, 
ha nemzetiségenként legalább annyi jelölt indul, mint a megválaszt-
ható képviselõk száma.
A nemzetiségi önkormányzati választáson való részvételhez elen-
gedhetetlen a nemzetiségi regisztráció, ugyanis csak az adott nemze-
tiség tagja indulhat jelöltként, ajánlhat jelölteket, illetve szavazhat a 
jelöltekre. A nemzetiségi regisztráció a már korábban említett köz-
ponti névjegyzéki kérelem útján történhet. A választópolgár csak 
egy nemzetiség tagja lehet egyidejûleg. A nemzetiségi regisztrá-
ciót legkésõbb 2014. szeptember 26-án 16.00 óráig lehet kérni a 
HVI-tõl.
Jelöltet ajánlani ebben az esetben is ajánlóíven lehet, az ajánlás sza-
bályai a korábban részletezettekkel azonosak.
A nemzetiségi önkormányzati választáson a választópolgárok egy 
külön létrehozott nemzetiségi szavazóhelyiségben szavazhatnak, 
amely Balmazújvároson a Veres Péter Kulturális Központban 
(4060 Balmazújváros, Kossuth tér 18.) kerül kialakításra.

A gyógyszertári ügyelet minden nap a nyitvatartási idõ után áll 
rendelkezésre. Az adott héten ügyeletes gyógyszertár vasárnap és 

ünnepnap is nyitva van 8-12-ig. Az igény szerinti házhoz 
szállításra hétköznapokon kerül sor.

Október 1-5. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa György u. 3.
tel.: 52/580-140

Október 6-19. Õrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

Október 20-26. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa György u. 3. 
tel.: 52/580-140

Október 27-31. Õrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete 
lakossági véradást szervez 

2014. szeptember 26-án (péntek)
12:00-17:30-ig 

Balmazújvároson, a Debreceni utca 12. szám 
alatt található irodaházban.

Szeretettel várunk minden segíteni szándékozó véradót!
A véradásra személyi igazolványát, lakcím-és 

TAJ - kártyáját kérjük hozza magával!

A bõrgyógyászat szakrendelés
ideje változik!!!

2014. szeptember 1-tõl

Hétfõ: 08-14.30-ig, Kedd: 08-14-ig, 
Csütörtök: 08-10.30-ig
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Soha nem nyerek semmiféle sorsoláson és szerencsejátékon. ,,In 
medias res”- gondolhatja az olvasó. De nem kell félni, a folytatás ettõl 
jobb. Sokkal jobb. 
Balmazújvárosi barátaim hívására részt vettem a Város Bálján. Na-
gyon örültem, hogy találkozhatok alkotótársaimmal és újvárosi isme-
rõseimmel. Szerettem volna egy kellemes, gondtalan, örömteli estét 
tölteni velük, ami úgy gondolom várakozáson felül sikerült.
Az este folyamán nemcsak a vacsora volt hangulatos, de az azt követõ 
táncos rendezvény is emlékezetes maradt számomra. Hajnal fél 4-ig 
roptuk a táncot. Még maradtam volna szívesen, de a lábam is azt mond-
ta „mára elég ennyi” a vonatom is indult. 
És hogy hol van itt a csoda? Az mindeközben történt. Nem is tudtam, 
hogy a csodák így hangzanak: narancssárga hullám, köcsög, kiömlõ 
zöld víz, fekete 64-es. Látják milyen egyszerû? Venni kell tombolát. 
Mivel én soha nem nyerek, csak kettõt vásároltam. Tudják, csak az íze 
miatt. Túl jól sikerült.
Egész sorsolás alatt fél füllel figyeltem, tudván, nem fenyeget a ve-
szély, hogy nyerjek. És elhangzott a végsõ mondat. A fõdíj sorsolása 
következik. Aztán a bûvös szavak: narancssárga hullám……és a többit 
tudják. Nem hittem a fülemnek, kimentem a díjért, de fel sem fogtam 
mi is a nyeremény. 
Kíváncsiak a folytatásra? Nos, ebben az esetben mindenkinek ajánl-
hatom, utazzon el Egerbe, töltsön 2 éjszakát és 3 napot az Imola Platán 
Hotelben, ahol nem csak prémium szobában élvezhetik a pihenést, de 
ingyenesen vehetik igénybe a lakók a szaunát, a termálfürdõ- és a sza-
badtéri medencéket, a mini golf pályát. Reggel pedig igencsak kiadós 
reggelivel kényeztethetik pocakjukat. Elárulom, nem csak ez történt. A 
szlovák határon van a somoskõi vár és nem messze tõle Kazár, ahol 
csodálatos riolittufa képzõdmények láthatók. Nagy szívfájdalmamra a 
salgói várra nem volt idõ, azonban meg lehet próbálni felmenni a mi-
naretbe. De vigyázat! Le is kell ám onnan jönni, nagy élmény. Tanúsít-
hatom, négy napig éreztem az izomlázat. 
Szóval így történt. Ha velem megesett, mással is megtörténhet.
Azóta tudom, igenis léteznek csodák, na jó , azért nekünk is tennünk 
kell érte egy picurkát.

B. A.
Balmaz –Art képzõmûvészeti alkotó tábor résztvevõje és alapító tagja

A Liget Közösségi Ház munkatársaival és ellátottaival Nagykanizsán, 
színjátszó fesztiválon jártunk júniusban. A Balmazújvárosi Kistérség 
Humán Szolgáltató Központ által mûködtetett Pszichiátriai betegek 
Nappali Ellátása és a Közösségi Pszichiátriai betegek Ellátása meghí-
vást kapott a bázakerettyei Völgy Alapítvány szervezésében, a Pszichi-
átriai Betegek IX. Országos Színjátszó és Mûvészeti Találkozójára.
A meghívást elfogadtuk és természetesen legjobb tudásunk szerint, lel-
kesen neki láttunk a felkészülésnek. Heteken át lázasan készültünk, el-
látottak és dolgozók egyaránt az ismeretlen kalandra. Meseválasztás, 
zeneválasztás, próba, díszletkészítés, próba, jelmezkészítés, próba…. 
zajlottak az elõkészületek. Végül június 16- án három mûsorszámmal 
és kézmûves termékeinkkel a tarsolyunkban elindultunk Nagykani-
zsára a megmérettetésre. Feszültséggel és izgalommal telve vártuk és 
figyeltük az eseményeket. Terepszemléztünk, hisz a színjátszó körünk 
elõször lépett színpadra, erre az alkalomra alakult meg. Az elõadók tá-
borában igen jól felkészült, visszajáró, tapasztalt csoportokat láthat-
tunk, színesebbnél színesebb produkciókkal. Feszülten telve vártuk 
csapatunk színre lépését és a darabunk sikerét, hisz a többi fellépõ már 
jeleskedett a színjátszásban, mi pedig a kezdõket képviseltük. A szóra-
koztató és izgalmas napjainkat követte az eredményhirdetés. Lélegzet 
elállva vártuk a zsûri, Bódi Éva- humán szervezõ, viselkedésterapeuta, 
Prof. Szûcs Attila- pszichiáter, Stefán Gábor- koreográfus és Perényi 
Balázs- rendezõ értékelését. Igen nagy meglepetést okoztak újonc csa-
patunknak. Mindhárom produkciónk említést kapott az értékelésen, 
kitûnõen teljesítettünk. A mese, illetve ének elõadásunk kiemelt dicsé-
retet kapott, gratuláltak kiváló teljesítményünkhöz. Emellett a bizott-
ság a Kabaré a buszmegállóban címû elõadásunkat „Bronz” fokoza-

Bordás Beáta 
Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ munkatársa

túnak minõsítette. Továbbá a darab egyik fõszereplõje, az idõs 
asszony szerepének alakításáért „A legkiemelkedõbb színészi teljesít-
ményért” járó különdíjat is megkapta. A nagy hajrát követõen boldog 

volt csapatunk, hisz elõször tettük próbára magunkat az új ismeretlen 
világba, hisz még eredményeket is sorakoztathattunk fel. Elége-
detten, immáron „ifjú színészpalántákként” szálltunk fel a buszra és 
vígan, dalolva indultunk haza. Valamennyien jó hangulatban, hisz a 
két nap alatt feltöltõdhettünk, szórakozhattunk és ismerkedhettünk, 
más intézmények képviselõivel barátkoztunk. Bízunk benne, hogy 
két év múlva is találkozni fogunk, illetve hamarabb, mert több meghí-
vást is kaptunk más, hasonló rendezvényre.
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A Nefelejcs Idõsek Otthona programjai ebben az évben a várossá vá-
lás 25. évfordulója köré csoportosulnak, így igyekszünk városunk 
nevezetességeivel közelebbrõl is megismerkedni, és megismertetni 
az otthon lakóival.
Ilyen apropóból jött az ötlet, hogy lakóinkkal 2014. 07. 21-én elláto-
gattunk Mihalkó Gyula kalaposmester mûhelyébe.Valamennyien 
tudtunk eddig is errõl a nem mindennapinak mondható mesterségrõl, 
de igazán közelrõl még nem láttuk a munkafolyamatot. 
A mûhelybe megérkezve azonnal ámulatba estünk, ahol a polcokon a 
már elkészült kalap-csodák fogadtak bennünket. Megtudhattuk mi a 
különbség a csikós, gulyás és egyéb mesterségek kalapfajtái között. 
Természetesen láttunk újvárosi parasztkalapot, Bocskai kalapot, 
kupec kalapot és még sok más különleges fejfedõt.
Aztán bepillantást nyerhettünk ennek a mesterségnek a fortélyaiba is. 
Csupa olyan dolgot láttunk és hallottunk, amit korábban még nem. És 
itt kellett szembesülni azzal is, hogy egy könnyû fejfedõ elkészítése 
milyen sok idõbe telik és nem utolsó sorban mekkora fizikai munka 
áll mögötte. Idõseink is nagy élvezettel hallgatták a mester elõadását, 
hisz ily részletességgel õk sem ismerték ezt a munkafolyamatot. Min-

denesetre szemünk és fülünk alaposan meg lett tornáztatva a sok-sok 
új információ befogadásával. Látogatásunk végén pedig felajánlotta 
Gyula bácsi és felesége, hogy ellátogat a Nefelejcs Idõsek Otthonába 
és ott is tartanak egy kis bemutatót azon lakóink számára, akik már 
sajnos az egészségi állapotuk miatt nem tudtak részt venni a mûhely-
látogatáson. Ezen ígéret teljesítésre is került július 24-én délután. 
Gyula bácsi ellátogatott hozzánk, elhozva azt az élményt, melyben 
korábban már a mûhelyben részünk lehetett. Az egyik leglátványo-
sabb munkafolyamat lett bemutatva idõseinknek, mégpedig az átcsa-
pás, melynek során „már a húrt nem merítik a gyapjúcsomóba, hanem 
finoman – alig érintve a gyapjúcsomót – megcsapják a húrt, és a gyap-
júszálak a bal oldalról a jobb oldalra szállnak át. Ez látványnak is cso-
dálatos. Úgy szállnak a gyapjúszálak, mintha finom hópihék hullaná-
nak. A csapások szabályos, gyors ütemben követik egymást – a húr 
rezgése által a gyapjúszálak olyan könnyû pihékké válnak, hogy azo-
kat a legkisebb szellõ is tovavinné.”Lakóink nagyon nagy élvezettel 
csodálták a mester mozdulatait. 
Nagyon hálásak vagyunk a Mihalkó házaspárnak az érdekes bemu-
tatóért, valamint az idõseinkhez való szeretetteljes hozzáállásért.

Nagy Mária

Balmazújváros és az idõsebb generáció éle-
tében újnak számítottak azok az emeletes 
házak, melyek elsõként a Városháza mellett 
épültek meg. Az utóbbi 20 évben szép sor-
jában nõtt ki 
egy-egy új 
lakótömb a 
semmibõl, s 
kialakult a 
városias é-
l e t f o r m á t  
kedvelõk tá-
bora.
Az úgyne-
vezett lakó-
telepi élet vi-
szont új kihí-
vást jelent 
még mindig, 
hisz itt közö-
sen kell fél-
teni és véde-
ni nemcsak a 
lépcsõházat, de magát az épületet is. A tulaj-
donviszonnyal egybejáró kötelezettség sok-
féle feladat és talán magasabb tolerancia elé 
állítja az itt élõket.
Amíg Debrecenben, Budapesten és más na-
gyobb városokban természetes, hogy nem-

2csak azt a 35 - 85 m -t kell felújítani, kar-
bantartani a tulajdonosnak amiben él, ha-
nem a környezetét is; addig nálunk ez nehe-
zebben megy. Valahogy úgy alakult ki ez a 
,,bérházlakókban”, hogy elég egy-egy virág 
a lépcsõházban, vagy épp a kispad köré, a 
nagy tatarozás, szigetelés, járdaépítés, épü-
letfestés az ráér, az nem az õ feladatuk. Ter-
mészetesen ennek megvan a maga szocio-
lógiája, hisz mindig akadnak olyanok, akik a 
lépcsõházi közösség életébõl nemhogy ki-
vennék a részüket (kukamosás, lépcsõház 
takarítás, közös díjak fizetése), de még sok-
szor nehezítik is a társas együttélést. (han-

goskodás, szemetelés, firkálás stb...) Mégis! 
Mindig voltak és lesznek olyan emberek, 
akik egy-egy közösség élére állnak, meg-

próbálják õ-
ket a közös 
cél érdeké-
ben össze-
fogni. Teszik 
ezt önként, 
v a g y  é p p  
p é n z é r t  –  
mint társas-
házi képvi-
selõk –, min-
den esetre 
nélkülözhe-

tetlen az aktivitásuk, a munkájuk.  
Így aztán öröm néhány lépcsõházba betérni, 
hisz tisztaság és virágok köszöntik az odaér-
kezõket. De említhetném a zárt udvarral 
rendelkezõ közösségeket is – Kossuth tér, 
Árpád u. –, ahol szép sziklakert, padok, fõ-
zõhely, trambulin és hinta szolgálja az ott 

élõk életét. Egyszóval ugyan úgy igyekez-
nek komfortosan, közösségként élni, mint a 
kertes, családi házban élõk, csak nekik na-
gyobb a ,,családjuk”. 
A lakótelepen élõ közel háromezer ember-
nek is jólesik sörözni a kertben, vagy a ho-
mokozó mellett ülni a  padon egy árnyat 
adó fa alatt; legfeljebb azzal kell számol-
niuk, hogy a 2. vagy 3. emeleti szomszéd 
ablakából ki-ki kukucskál rájuk néhány 
érdeklõdõ szempár. 
(Azt már csak nagyon zárójelesen jegyzem 
meg, hogy vannak becsapott emberek, kik-
nek évek óta ott áll a forintjuk a be nem fe-
jezett/ le nem bontott háztömbben, a Veres 
Péter u. 7. szám mögött, melyrõl a 2008. no-

vemberi számban 
tettem elõször emlí-
tést. 
A hatóságoknak nem 
sikerült 5 és fél év 
alatt pontot tenni erre 
az ügyre sem.)
Amikor azt mondjuk, 
hogy a közel 18 ezer 
fõs Balmazújváros 
lakói kertes házban 
élnek, szinte meg-
lepõen magas számot 
mutat a lakótelepen, 
avagy köznyelven 
bérházban élõk ará-
nya. 
Van, akit az alacsony 
rezsiköltség, van, a-

kit a könnyebb élet-
forma vonz ide; de ez talán nem is érdekes. 
A lényeg, jó látni, hogy egyre több 
figyelmet és forintot szentelnek a lakó-
környezetükre, ezek a házak is szépülnek, 
megújulnak, közös örömünkre.

Takács Erika
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A régi Központi Általános Iskola 1984-ben elballagott tanulói 30 éves osz-
tálytalálkozót tartottak augusztus 2-án. A diákéveket felidézve sok régi emlé-
ket elevenítettek fel, jó volt újra együtt lenni, átélni fiatalságuk csínytevéseit 
– tudta meg Szerkesztõségünk a találkozóra érkezett osztálytársaktól.

Álló sor (jobbról balra):Zákány Zsuzsa, Bakó József, Kapusi Ilona, Tar 
István, Drága Ildikó, Szabó Julianna, Tar László, Nagy Sándor, Dobi Erika, 
Pinczés Éva, Szerencsi József, Dezsõ Csilla, Pál Imre, Kunkli Ibolya, Bodnár 
Mária, Kati Judit.
Ülõ sor: Vértesi Ferenc, Bokor Marianna, Szendrei Júlia, Németh Lászlóné 
(alsós osztályfõnök), Molnárné Kiss Mária (felsõs osztályfõnök), Györfi 
Julianna, Hollár István.

A Balmazújvárosi Központi Általános Iskola 1963-64-es 
tanévben végzett 8/a osztályos tanulói június 28-án tartot-
ták 50 éves osztálytalálkozójukat.
Egykori diákként néhány mondattal tudósítom az olvasókat 
összejövetelünkrõl: Körünkben köszöntöttük tanárnõnket, 
Györfi Lászlóné Gabika nénit, aki a mi szemünkben semmit 

Álló sor (balról jobbra): Árva Julianna, Árva Erzsébet, 
Szarvas Zsuzsanna, Gém Julianna, Katona Róza, Csobán 
Julianna
Ülõ sor (balról jobbra): Harangi Erzsébet, Király Julian-
na, Rozim Ilona tanárnõ, Gyõri Erzsébet, Király Julianna, 
B. Nagy Zsuzsanna, Szarvas Erzsébet

nem változott, ugyanolyan kedvesen üdvözölt bennün-
ket, mint rég, mikor még ifjú diákok voltunk. Férjének, 
Györfi László igazgató úrnak innen is küldjük jókíván-
ságainkat, aki nem tudott eljönni a találkozóra. Sajnos a 
30 fõs osztályunkból már elhunyt nyolc fõ, és ennyi év 
alatt tanáraink közül is sokan eltávoztak. Közösen meg-
emlékeztünk róluk, akik már nem lehettek közöttünk. Mi, 
az a 18 ,,ifjú diák”, aki összegyûlt, csak mesélt és mesélt a 
régi emlékekrõl, az elmúlt 50 év történéseirõl. Egyik 
diáktársunk külföldrõl, facebookon keresztül köszöntött 
bennünket. (Hol volt régen ilyen!?) Elõkerültek a régi fo-
tók, meséltünk gyermekeinkrõl, unokáinkról. Mindenki 
jól érezte magát, jó hangulatban, rengeteg élmény felele-
venítésével zajlott ez a rendhagyó találkozó. Megfogad-
tuk, hogy ezután gyakrabban fogunk osztálytalálkozót 
szervezni. Olyan jó együtt lenni, emlékezni fiatalságunk-

ra, átadni egymásnak élettapasztalatunkat, kiszakadni a megszokott, napi életritmusunkból. 

 Balról-jobbra haladva: elsõ sor: Király Margit, Németi Katalin, Györfi Lászlóné, Holb Julianna, Hûse Julianna, Zilah Julianna, Varga   
Julianna
középsõ sor: Molnár Sándor, Kónya Mária, Soós Jó-zsef, Németi Julianna, Varga Erzsébet, Dezsõ Irén, Tar Zsuzsa
hátsó sor: Vincze Margit, Béres Róza, Veres Péter, Kecskés Margit, Ruzsinszki Lajos

Szegedi Imréné

60 évvel ezelõtt 1954-ben végeztünk a Debreceni utcai 
Általános Leányiskolában. Ez alkalomból találkoztunk 
2014. május 31-én a Balmaz Hotelben. Nosztalgiáztunk, 
beszámoltunk az elmúlt  60 év legfontosabb eseményei-
rõl, életünk fõbb történéseirõl. Beszélgettünk családról, 
unokákról, közben fotókat adtunk közre. Nagyon jól érez-
tük magunkat és megbeszéltük, hogy öt év múlva ugyanitt  
találkozunk.

60 éves osztálytalálkozó

Deli Péter szeretett nagypapánk
 2014. július 26-án ünnepelte 80. születésnapját 
a Hotel Balmazban felesége és családja, unokái, 

dédunokái körében. A család és olvasóink nevében 
kívánunk egészségben gazdag, szép éveket!
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Balmazújváros Város Képviselõtestülete Helyi Esélyegyenlõségi 
Programot fogadott el immáron 1 évvel ezelõtt. (a dokumentum 
nyilvános, elérhetõ Balmazújváros hivatalos honlapján)
Ennek keretében a városi rendezvényeken biztosítani kívánjuk a 
gyerekek és családok tartalmas szabadidõ eltöltését sport, illetve kul-
turális programok szervezésével. Így került megrendezésre hagyo-
mányteremtõ céllal a Városi Napok keretében a Vidám Családi Sport-
nap. Ezen a napon megismerhették a családok a város sportlétesít-
ményeit, sporteszközeit, s azok használatát elsajátíthatták annak érde-
kében, hogy a jövõben aktívan használják ezen eszközöket. 
Ahogyan azt az elnevezés is fémjelzi, valóban vidám volt ez a nap: 
Lajos Ferenc szakmai igazgató szervezésében a gyerekek és a szülõk 
közös, játékos, jókedvû sportolási lehetõsége energiával, jókedvvel, 
megelégedéssel töltött el minden résztvevõt. Jól esett a grilludvarban a 
helyi középiskolás gyerekek által készített ebéd, és a frissítõ az aktívan 
töltött délelõtt után. 
 Természetesen az érmek és a díjak sem maradhattak el. A résztvevõ 
családok díjait Dr. Tiba István polgármester Úr adta át. 
A nap gördülékeny lebonyolításához óvodapedagógusok és sportolók, 
mint önkéntes segítõk járultak hozzá.
Egy ilyen nagyszerû napnak lesz folytatása……….. Vezendi Andrásné - Helyi Esélyegyenlõségi Program végrehajtásáért felelõs

A kondipark különleges élményt nyújtott

…szlogenünk jegyében került megrendezésre szer-
dánként hat alkalommal szünidei játszóházunk, 
melyben mesekuckóval, fergeteges játékkavalkád-
dal és kreatív mûhellyel vártuk a hozzánk elláto-
gatókat. Kicsik és nagyok egyaránt remekül köz-
remûködtek, szórakoztak ezeken a délelõttökön. 
Elmondhatjuk, hogy generációk találkozása volt ez, 
ahol a három éves gyermektõl a hetven esztendõs 
nagymamáig mindenki megtalálta a neki tetszõ 
elfoglaltságot. 
S hogy mivel vívtuk ki az érdeklõdést? Retro-me-
séléssel, sok színben pompázó, világító bábjáték-
kal, tavirózsa leveleken való lépkedéssel, holdbéli 
kráterversennyel, ûrkapszulába rejtett üzenetek-
kel. Az izgõ-mozgó ujjainkat is próbára tettük ezen 
alkalmak során, mert a manuális mûhelyben sok 
egyéb kézmûves tevékenység mellett szélmalom-
készítéssel, horgászbot-barkácsolással, Scooby-
Doo térfonással kápráztattuk el egymást. Elmond-
hatjuk, hogy idén, - az általunk évrõl-évre megren-
dezésre kerülõ programsorozatunkra- szép szám-
mal jöttek érdeklõdõk. Reméljük, jövõ nyáron is 
ugyanilyen népszerû lesz szünidei játszóházunk a 
város lakossága körében, mint amilyen most volt.

A könyvtár dolgozói

Szeptember 16. (kedd) :  Sétálj, biciklizz!  Nyerj kerékpárt!
Adja le Ön is jogosítványát és forgalmi engedélyét a Városházán! A  leadók között egy 
kerékpárt sorsolunk ki szeptember 22-én a Városháza dísztermében.

Szeptember 17. (szerda):   A vakvezetõ kutya, mint társ! 
Érzékenyítõ program a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete 
közremûködésével.
Helyszín: Debreceni u. 12.

13.30 és 18.00 órai kezdettel:  Az Osztrák-Magyar Monarchia páncélos csatahajói 
címmel Czakó Ádám elõadása
Helyszín: Semsey Kastély 

Szeptember 18. (csütörtök): Hogyan közlekedjünk a kerékpárúton?
Szervezett program iskolás gyermekek részére.

Szeptember 19. (péntek): A mi utcánk, a mi jövõnk! - Kerékpáros csapatverseny
A játékra 7 fõs csapatok jelentkezését várjuk, szeptember 16-ig.

Szeptember 20. (szombat): Népi játékok, népi ételek fesztiválja
Helyszín: Veres Péter emlékpark
Szervezõ: Kadarcs Hagyományõrzõ Egyesület

Szeptember  21. (vasárnap): 13 és 17 óra között
Kerékpáros teljesítménytúra  Balmazújváros és Hajdúszoboszló között.
A Semsei Kastélyban található Turinform irodában átvehetõ menetlevéllel egyénileg 
teljesíthetõ a távolság 13 és 17 óra között.  A távot teljesítõk díjazásban részesülnek. 

Szeptember  22. (hétfõ): Sétálj! Fuss! Kerékpározz! 
Térképolvasás, idõmérés, izgalmas feladatok általános iskolai osztályok részére a 
BAKCSO egyesület szervezésében.
Helyszín: Veres Péter Emlékpark

15 óra: Tiszta udvar, rendes ház! díj átadása a Városháza dísztermében.

Kérjük  városunk lakóit minél többen csatlakozzanak a programokhoz.

2014-ben október 13-19. között kerül sor az Országos Könyvtári Napok eseményeire az 
Informatikai és Könyvtári Szövetség szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap támo-
gatásával.A szakmai szervezet népszerûsíteni kívánja a településeken mûködõ könyv-
tárak hagyományos és megújuló szolgáltatásait. A programsorozat évrõl évre több 
ember érdeklõdését kelti fel a könyvtári szolgáltatások iránt országszerte. A múlt évben 

már 3000 programon 153 ezer résztvevõt regiszt-
ráltak a szervezõ könyvtárosok a hazai könyvtárak 
összefogásának, és a széleskörû partnerkapcsola-
toknak köszönhetõen. 

Mint minden évben, a Lengyel Menyhért Városi 
Könyvtár is csatlakozik az országos rendez-
vényhez. A részletes programokról érdeklõdjön 
könyvtárunkban, vagy a honlapunkon, a 
www.lmvk.hu oldalon.
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Szeptember 20. (szombat) 16 óra 

Szeptember 20. (szombat) 18 óra 

színes, magyarul beszélõ, amerikai 
akció-vígjáték, 102 perc, 2014 

színes, magyarul beszélõ, amerikai 
akciófilm, 112 perc, 2014

12

12

színes, mb, am. animációs film, 
88 perc, 2014  

Szeptember 21.

Szeptember 21.

16 óra 

18 óra 

(vasárnap)

(vasárnap)

Tervezett témák:

Szeptember 30.:  Eleven? Hiperaktív? Indigó?  
 - Mitõl pörögnek a mai gyermekek?

Október 7.:     Szemtelen? Agresszív? – Kire ütött a gyermek?

Október 14.:       Kapcsolódj ki! - Rend és káosz a játékban.

Október 21.:       Tréning? Kontroll? Csodaszerek?
 - Hogyan fejleszthetõ a gyermeki agy?

Október 28.:       Önállóság, különcség és elvárások.
 - Minden gyermek tehetséges?

November 4.:     Határtalan örömök. – 
 - Mit vár tõlem a gyermekem?

November 11.:    Titkok és tabuk. – Mire kíváncsi a gyermekem?

November 18.:    Csodálatos rémálmok.
 - Mitõl félhet a gyermekem?

November 25.:   Jöttem, láttam … gyõzött!
 - Hogyan beszéljek a gyermekemmel?

December 2.:      Védelmezõk, vádaskodók, végrehajtók.
 - Ki a jó szülõ?

UTAZZ TE IS VELÜNK!

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár névfelvételének 10. évfor-
dulója alkalmából ünnepséget rendezett 2014. augusztus 14-én. 
Molnárné Nemes Margit könyvtárvezetõ köszöntõ szavai és az 
elmúlt tíz évre visszaemlékezése után a BAKI Egyesület színjátszó 
csoportja adta elõ az író Róza néni címû mûvének harmadik fel-
vonását. A vidám jelenetet követõen került sor a Balmazújváros 
várossá válásának 25. évfordulója alkalmából útjára indított helyis-
mereti feladatlapunk eredményhirdetésére.

Eredmények: 

I. Nagyszíki kutakodók:  Ferenczi Lajosné, Szilágyi Györgyné, 
Szilágyi Istvánné, Szilágyi Rita
I. MA-ZSI: Juhász Ferencné, Koroknai Sándor, Koroknai Sándorné
II. Nefelejcs csapat:
Dobiné Kapus Ibolya, Juhász István, Pokróczné Borsodi Éva
Tarrné Pinczés Róza
II. Járási „Ügyes”-kedõk:
Felhõsiné Kállai Ilona, Tar Zsoltné dr. Simon Edit, Zsupos Renáta
III. Otthon Nefelejcs csapat:
Bereczki Éva,  Béresné Lõrincz Erzsébet,  Nemes Mónika
Németi István

a könyvtár dolgozói

  

…ha elmúltál hét éves s szókincsed bõséges,
ám nem vagy még tizenhét, de fantáziád szélvész.
Erényedet ne titkold adjál róla számot!
Bátorságod, ügyességed  értékeli könyvtárod.
Megkötés nincsen  szabadon szárnyalhatsz.
Szeptember 20-ig  a mesédet le kell add!

A meséket kézzel írott formában, jeligével kérjük leadni.

Bõvebb felvilágosítást a 
Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban kaphattok.

A résztvevõknek ezúton is gratulálunk!  

színes, magyarul beszélõ, amerikai zenés film, 
112 perc,  2014 

Helyszín: 4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 8. szám
A beszélgetések keddi napokon, 16:30 órakor kezdõdnek.
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Fodrász-, smink-, mûköröm 
díszítõ-, testfestõ és modell 
verseny, szakmai kiállítók vására

A VELENCEI KARNEVÁL
jegyében
tanuló és felnõtt kategóriában.

Helyszín: Balmazújváros
Thermál Hotel Balmaz

Kõnig Rendezvényközpont

Bõvebb információ:
20/414-8894 Szabóné Julika

Fodrász, hajgyógyász, szervezõ
www.hajpraktika.com

Fõ támogató:
Balmazújvárosi Közös 

Önkormányzati Hivatal

2014. október 19. vasárnap

Balmazújvárosi nyugdíjasoknak ingyenes, egyébb 

lakosoknak kedvezményes gyógyászati akció!    
2014.10.15-ig!

A balmazújvárosi Kamilla Gyógyfürdõ Gyógyászatán a 
15x4-es  fürdõgyógyászati kúra igénybevétele esetén önrésze 

nyugdíjasoknak csak  0 Ft (ingyenes)  ill.  egyéb lakosoknak 

4.500 Ft.  (18.000 Ft helyett)
(A helyszínen 9000 Ft kell fizetni, melybõl az önkormányzat 9000 

Ft-ot ill. 4500Ft-ot a feltételek teljesülése esetén visszatérít.)

Az akció 2014.09.15 és 2014.10.15. közötti bejelentkezés 

esetén, csak a 15X4 kúrára vonatkozik.
Balmazkártyával és öregségi nyugdíjjogosultságot (rokkant is )
igazoló határozattal együtt érvényes.

Információ: 52/821-400  
www.kamillafurdo.hu

Kamilla Gyógyászat

Érmihályfalva „Értékteremtõ Nemzetközi Képzõmûvészeti 
Alkotótáborának“ anyagából rendezett kiállítás megtekinthetõ 
október 1-ig.

Helyszín: Semsey kastély - Debreceni u. 2.

Manapság egyre nagyobb hangsúlyt kap a környezetvédelem, és a 
minél természetesebb készítmények használata. Cikksorozatomban 
olyan recepteket osztok meg veletek, amelyeket magam is hasz-
nálok, kipróbáltam, és szeretek. Elkészítésük kis idõt, kevés munkát, 
és némi odafigyelést igényel, az eredmény pedig legtöbbször ol-
csóbb, és sokszor jobb, mint a bolti termékek. Kérek mindenkit, hogy 
a receptet ne módosítsa, az elkészítést pontosan tartsa be, fokozottan 
figyelve a biztonságra, testi épségére! További információkat a 
facebook Készítsd magad! csoportjában találhattok, ott a feltett kér-
désekre is válaszolok.
Hihetetlenül olcsó, jó tisztító, viszont nem habzik. Különféle szap-
panokból különbözõ illatú, és hatékonyságú tusfürdõt vagy folyé-
kony szappant tudunk készíteni. 
Hozzávalók: 
50 gramm szappanreszelék
1 kk  mandulaolaj
5-10 cseppfertõtlenítõ illóolaj (pl: teafa, citrom, levendula)
0,5 ek szódabikarbóna
Kb. : 1 l meleg víz

Elkészítés: A szappanreszeléket kevés forralt vízben oldódásig 
keverjük. (Ha tûzön olvasztjuk figyeljünk, hogy ne forrjon fel a víz.) 
Ha nehezen olvad a szappan botmixerrel összetörhetjük. 
Hozzáadjuk a mandulaolajban elkevert illóolajat, a többi langyos 
vizet, végül a szódabikarbónát. 24 órán át állni hagyjuk. 
Ekkor még folyékony lesz, de másnapra szépen besûrûsödik. Ha na-
gyon sûrû vízzel hígíthatjuk másnap. Ha folyékony szappannak ké-
szítjük, és a kezünk könnyen kiszárad adhatunk hozzá fél ek glicerint, 
vagy olivaolajat is. 
Lehet kísérletezni többféle szappannal. A hozzáadott víz mennyisége 
leginkább attól függ, hogy milyen szappant használunk.

A hasznos praktikát Szegedi Tünde kedves olvasónk küldte.
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folytatás a következõ oldalon

NBII-es labdarúgó együttesünk játékoskerete augusztus elején a 
DVSC-tõl érkezõ támadóval, Angyal Norberttel (1992) és a Nyíregy-
házától igazolt kapussal, Perger Géza Bencével (1996) bõvült. Utóbbi 
labdarúgó szerzõdtetésére azért is volt szükség, mert az egyik hálóõ-
rünket, Mester Tamást mûtötték a könyökével, míg Tóth Dánielnek a 
játékengedélyével támadtak gondjai. Aztán az átigazolási idõszak 
végén sikerült megszereznünk Csorba Szabolcsot (1991), aki jobbol-
dali támadó, legutóbb a Paks játékosa volt, de szurkolóink leginkább 
ellenfélként a DVSC-DEAC és Nyíregyháza együtteseibõl ismer-
hetik.
Még erre hónapra is jutott két felkészülési találkozó. 08.02.-án a 
DVSC-DEAC (NBIII) vendégeként 2-2-t értünk el, majd a Kazinc-
barcikát (NBIII) 4-0-ra vertük itthon.

Ezt követõen, mintegy bajnoki fõpróbaként, egy Magyar Kupa talál-
kozó várt a mieinkre, ahol a legjobb 64-be jutásért a harmadosztályú 
Monor vendégei voltunk. Az alacsonyabb osztályú ellenfelünk alapo-
san megnehezítette a dolgunkat, s csak a 2x15 perces hosszabbításban 
tudtuk eldönteni a továbbjutást.
Eredmény: Monori SE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-4 (0-0, 2-2, 2-
3) Gólszerzõink: Kis Róbert, Szatmári Csaba, Batizi Pócsi Balázs, 
Virág Aladár (11-esbõl)
Szabó János vezetõedzõnk így értékelte a látottakat: 
„Az ellenféltõl azt kaptam, amit vártam. Egy harcos, agresszív, szívós, 
egységes, jól futballozó együttes volt a Monor. Nem lett volna egy-
szerû feltörni õket akkor sem, ha érezzünk a ritmust, s e nélkül külö-
nösen nehéz feladatunk volt. Végül a jobb kondíciónknak, s a nagyobb 
tapasztalatunknak köszönhetõen csak bedaráltuk õket. A gólnélküli 
elsõ félidõ után szerkezetet váltunk, és a 4-4-2-es felállásban már 
sokkal támadóbbak voltunk, jöttek a helyzetek, s a hazai vezetés után 
két perc alatt rúgtunk két gólt. Sajnos egy fegyelmezetlenségünknek 
köszönhetõen egalizált az ellenfél, s hosszabbításra kényszerített 
bennünket.”

A Merkantil Bank NBII számunkra 08.17.-én itthon kezdõdött, az 
NBI-be való visszajutást azonnal megcélzó Mezõkövesd ellen. A 
mérkõzés teljes jegybevételét a városunk zenekarának és mazsorett 
csoportjának a kínai útjára ajánlotta fel klubunk. A találkozó nagy-
szerû kilencven percet, de sajnos számunkra vereséget hozott:

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Mezõkövesd Zsóry 2-3 (1-2) 
Gólszerzõink: Kónya Márk 4’, Virág Aladár 84’ (11-esbõl).
Szabó János: „Úgy küldtük pályára a csapatot, hogy mindent tegyenek 
meg a gyõzelemért. A csapat ennek megfelelõen kezdeményezõen, 
gólratörõen futballozott végig a mérkõzésen, csak a helyzetkihaszná-
lásunkkal továbbra is voltak gondjaink. Hamar megszereztük a veze-
tést egy szép akciót követõen, de az egyenlítés is gyorsan jött sajnos. 
Tudtunk nyomást gyakorolni az ellenfélre, rengeteg pontrúgásunk 
volt, s ha az ezek után teremtõdõ helyzeteknél higgadtabb döntéseket 
hozunk, akkor az eredmény is kedvezõbb lett volna számunkra. Arra 
készültünk, hogy a nyitófordulóban, ahol több új játékos és én is 
debütáltam Balmazújvároson, egy „nagy skalpot” szerezhetünk. En-
nek megfelelõen sokat tett a csapat a gyõzelemért, végig lendületesen, 
gólveszélyesen játszott, viszont az ellenfelünk jól kontrázott, s a 
kapusuk is remekül védett. Ezért aztán hiába a jó futball, az adat-
bankban az fog megmaradni, hogy a Mezõkövesd nyert 3-2-re.”

A 2. fordulóban, 08.23.-án már a második bajnokesélyessel találkoz-
tunk, ráadásul idegenben: 
Gyirmót FC Gyõr- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 4-0 (2-0)
Szabó János: „Sajnos, azokat a hibákat, melyeket a Mezõkövesd 
elleni találkozón elkövettünk, nem sikerült kiküszöbölnünk, s újra 
elkövettük õket. Ellenfelünk könnyedén került helyzetbe az elsõ és a 
második félidõben is, de elmondhatjuk, hogy lendületbe is hoztuk 
õket. A gondunk elsõsorban a koncentráltságban volt. 1-0 után meg 
voltak a helyzeteink, de azok kimaradtak. Egy ilyen fajsúlyos, rutinos, 

volt NB I-es játékosokkal teletûzdelt ellenfél ellen ilyen hibákat nem 
lehet elkövetni, mint amilyeneket mi megtettünk, mert annak ez a 
vége. Két meccsen hét gól kaptunk, ami hû tükörképe annak, hogy 
milyen problémákon nem tudtunk eddig úrrá lenni. Az egyéni hibákat 
nagyon nehéz, szinte lehetetlen csapatmunkával kijavítani.”

Jellemzõ a sorsolásunkra „kegyetlenségére”, hogy a harmadik 
fordulóban is egy feljutásra esélyes gárdával, a Vasassal találkoztunk. 
A nagyhírû ellenfelünk a 33. percben már 3-0-ra vezetett, s a 38. 
perctõl emberhátrányba is kényszerültünk. A mieink azonban egy 
szenzációs második félidõt produkálva, Batizi Pócsi Balázs és Virág 
Aladár góljaival 3-2-re feljöttek, de gyõzött a túlerõ 4-2 arányban.
Szabó János: „Csalódott vagyok. Az egyik legnagyobb bajnokesé-
lyest fogadtuk, s a csapatunk ismét a kétarcúságát mutatta. Egész hé-
ten készültünk Ferenczi és Remili semlegesítésére, ami szinte minden 
edzésgyakorlatban szerepet kapott, és mégsem sikerült megoldanunk 
ezt a feladatot. Nem is egyéni hibáknak nevezném ezeket, hanem 
képességbeli különbségeknek. A 0-3 után mérhetetlen csalódottságot 
éreztem, hiszen háromszor lemattoltak bennünket, ráadásul egy 
fegyelmezetlenség miatt emberhátrányba is kerültünk. A második 
félidõre a szünetben elhangzottaknak megfelelõen ment ki a csapat, s 
kilenc mezõnyjátékossal is lendületes támadójátékot mutattunk be, s 
ekkorra összeállt a védekezésünk is. Ezt a nyílt futballt felvállalva 
megszorongattuk a nagynevû és jó képességû ellenfelünket, s bármi 
lehetett volna a vége. Le a kalappal a fiúk második félidei teljesít-
ménye elõtt, erre lehet építeni.”

A szakma három együttest tart az elsõ helyre legesélyesebbnek: a 
Mezõkövesdet, a Gyirmótot és a Vasast. Mi pontosan velük játszot-
tunk az elsõ három fordulóban, s bár nem szereztünk ellenük pontot, a 
játékunk reménykeltõ a bajnokság hátralévõ részére.
A szeptember is igen nehéz, és mozgalmas lesz csapatunk számára, 
hiszen a bajnoki találkozókon kívül, a Magyar Kupa következõ fordu-
lójában, 09.10.-én a tõlünk mintegy 450 km-re fekvõ Kozármislenybe 
(NBIII) utazunk (sõt, ha ott továbblépünk, 09.24.-én egy újabb kör vár 
ránk), aztán a hónap elején elkezdõdnek a Liga Kupa mérkõzései is. 

Ez utóbbiban a sorsolásunk:

1. forduló: 09.02. kedd 16:30 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Mezõkövesd Zsóry (NBII)

2. forduló: 09.16. kedd 15:00 óra
Dunaújvárosi PASE (NBI)- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ

3.forduló: 10.07. kedd 15:00 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- MTK (NBI)

4.forduló: 10.15. szerda 13:00 óra
MTK- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ

5.forduló: 11.11. kedd 13:30 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Dunaújváros PASE

6.forduló: 11.18. kedd 15:00 óra
Mezõkövesd Zsóry- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ

A legutóbbi bajnokság negyedik helyén végzett a megye I-es labdarú-
gócsapatunk, és nyáron még az elõrelépés reményében kezdték meg 
felkészülésüket a következõ szezonra. Aztán jelentõs változások törté-
ntek együttesünknél, ami után a ki nem mondott vérmesebb céljainkat 
is át kell értékelni. A gárda edzõje Szabó Balázs volt, aki, a klub-
vezetés döntése értelmében, immár csak az NBII-es együttesünknél 
végzett pályaedzõi munkájára koncentrál. A játékoskeretbõl Kiss 
Attila, Tornyai Viktor, Rédai Norbert és Forgács Gergõ a Jász-
Nagykun- Szolnok megyei II. osztályban szereplõ Nagyiván csapa-
tához igazolt, míg Vincze Sándor befejezte az aktív játékot. Az ifjúsági 
együttesünkbõl többen felkerültek a felnõttekhez, valamint visszatért 
hozzánk a DVSC-tõl a védõ Éder Gergõ (1994). Az edzõnk Poczet-
nyik Csaba (1968) lett, akivel a 2. forduló után beszélgettem. Elõször 
is arra kértem, hogy röviden mutassa be magát.

Játékosként az NBIII-as Borsodi Volánban és Bõcsön futballoztam, 
majd a kézilabdázó feleségemmel (G.S.: õ Fodor Mária, hajdúdorogi 
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származású, és az NBI-ben a Kisvárda színeiben játszott, s jelenleg õ 
is a böszörményi gimnáziumban tanít) tíz évet Németországban 
töltöttünk. Ott két évet a harmadosztályban játszottam, majd ezt 
követõen nyolc évig Oldenburgban edzõsködtem. Hazatérésünk után 
a hajdúböszörményi utánpótlásban dolgoztam, legutóbb az U-15-ös 
együttes trénereként. Civilben a Hajböszörményi Bocskai István 
Gimnázium testnevelõ tanára vagyok.

Hogyan került szóba az Újvárosra kerülésed?

Korában már jó kapcsolatban voltam az újvárosi edzõkkel, veze-
tõkkel, s gondolom, hogy így merülhetett fel a nevem erre az edzõi 
posztra. A meg-keresés után a polgármester úrral egyeztem meg, s 
vállaltam el örömmel ezt a megbízatást.

Milyen felkészülésen van túl a csapat?

Én a bajnokság elõtt három héttel vettem át a csapatot. Az edzéseken 
kívül egy polgári torna, edzõmérkõzés és egy Magyar Kupa találkozó 
(Nyírmártonfalván 2-1-re nyertünk és továbbjutottunk) is szerepelt a 
programunkban. Meghatározó játékosok távoztak, akiknek a pótlása 

nem megy egyik napról a másikra, de ezen dolgozunk. Amatõr csa-
patról van szó, ahol a futballisták munkahelyi vagy tanulmányi elfog-
laltsága gyakran nem teszi lehetõvé az edzésen vagy a mérkõzésen 
való részvételt. Viszont az feltétlen pozitívum, hogy csak újvárosi 
labdarúgó van a keretünkben. Az edzéskörülményeink adottak a jó 
szakmai munkához, a játékosaink fejlõdéséhez. Hiszem, hogy a 
következetes munka meghozza majd a gyümölcsét.

Két bajnoki mérkõzésen már túl is van a csapat. Hogyan sikerültek 
ezek?

Hosszúpályiban kezdtünk, ahol Vincze Csaba és Víg Viktor góljaival 
2-1-re nyertünk, teljesen megérdemelten. A mérkõzés döntõ részében 
mi domináltunk, és több helyzetet is alakítottunk ki, mint az ellen-
felünk. A hazai bemutatkozás már nem sikerült ilyen jól, a Hajdú-
dorog együttesétõl 2-0-ás vereséget szenvedtünk. Itt is azt kell mond-
jam: teljesen megérdemelten. Sok hiányzónk volt, de ez nem lehet 
mentség számunkra. Hiányzott a szív, a szenvedély a játékunkból, 
amit a vérszemet kapó lelkes ellenfelünk ki is használt.

Szeptemberben felsõbb osztályba léphetnek
Nõi kézilabdacsapatunk nyári felkészülése 
most másabb, mint a korábbiak voltak, hiszen 
ezzel a mieink NBII-es bajnokként az NBIB 
igen komoly küzdelmeire igyekeznek 
felvértezni magukat. A gárda edzõjével, 
Melkó Károllyal az együttesünk körüli 
aktualitásokról beszélgettünk.

- Hogyan halad a felkészülésetek az NBIB-re?

- Kisebb nehézségekkel indultunk, hiszen az 
elsõ két hétben a Sporttéri munkacsarnokban 
készülhettünk, ami nem volt egyszerû, hiszen 
20-25 játékossal edzettünk kis területen. Aztán 
megoldódtak a teremproblémáink, s tudunk a Kõnig Sportcsarnokban 
is gyakorolni. Az elsõ héten napi egy, a másodikon napi két edzésünk 
volt, s azóta is van mindennap foglalkozás, de már bejöttek ezek mellé a 
felkészülési mérkõzések is.

- A játékoskeretben történtek változások a legutóbbi beszélgetésünk 
óta?

- Igen, négyen érkeztek. Kovács Magdolna (1985) legutóbb az NBII-es 
Celldömölkben kézilabdázott, de amúgy hajdú-bihari. Õ tud irányítót, 
átlövõt és szélsõt is játszani.
Szarvas Flóra (1995) a „mi lányunk”, tõlünk került be a DVSC-hez. Az 
utóbbi félévben nem kézilabdázott, de nálunk újrakezdte. Flóra Mis-
kolcon folytatja a tanulmányait, s ott is edz majd, de játszani nálunk 
fog. Rá, mint átlövõre számíthatok. Neki a hosszú kihagyása miatt van 
lemaradása, de ha majd utoléri magát, biztos, hogy nagy segítségünkre 
lesz. A harmadik érkezõ: Csõsz Tekla Olimpia (1993) - az olimpiai 
bronzérmes cselgáncsozó Csõsz Imre lánya-, aki legutóbb a szintén 
NBIB-s Nyíradony játékosa volt. Tekla szélen, irányítóban és átlövõ-
ben is otthonosan érzi magát.
Utolsó igazolásunk Vágó Marietta (1991) beállós. DVSC nevelés, s 
legutóbb õ is a Nyíradony együttesében kézilabdázott 2012 végéig. 
Akkor leállt, és most kezdte újra a sportolást, immár nálunk.

- Felkészülési mérkõzéseink voltak már?

- Elõször Egerben voltunk egy háromcsapatos tornán, ahol rajtunk 
kívül az NBI-bõl most kiesett házigazda, és a hozzánk hasonlóan 
szintén NBIB-s újonc, Abony együttese indult. Elõször az Eger ellen 
léptünk pályára, s félidõben vezettünk néggyel, de a végén a hazaiak 
nyertek egy góllal. Ezt követõen azonnal játszottunk az Abonnyal, s 
ezen találkozón is egy találattal maradtunk alul. A torna harmadik 
meccsén fölényesen, mintegy harminc góllal nyert az Eger a már fáradt 
abonyiak ellen, s ezzel otthon tartották a kupát.
Ezen a megmérettetésen kívül a DVSC egy vegyes (NBIB-NBII- 
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felnõtt- NBI junior) együttesével találkoztunk, s gyõztünk ellenük 
négy góllal.

- Ezek alapján nagyjából be lehet már „lõni”, hogy milyen célokért 
küzdhetünk mi majd a bajnokságban?

- A polgármester úr is a bennmaradást határozta meg elvárásként 
felénk, és szerintem sem lehet ebben az évben más célunk. Hiszen 
hat új játékosunk van, az õ beépítésük nem megy egyik napról a 
másikra. Úgy gondolom, hogy jövõre már lehet az elõrelépést ter-
vezgetni.

- Mi a közeljövõ programja?

- A jövõ hét zsúfolt lesz. Szerdán a Hajdúnánással találkozunk, 
pénteken pedig a juniorjaink részére lesz egy torna szintén Nánáson. 
Ebben a csapatukban sok olyan kézilabdázónk van, akikkel a „na-
gyok” között is számolunk, s már ezért is fontos lesz ez a rendezvény. 
Vasárnap ismét Hajdúnánásra utazunk, de már a felnõtt csapa-
tunkkal. Ekkor egy hatcsapatos tornán veszünk részt, melyen NBIB-
s csoporttársainkkal, a Nyíradonnyal, az Egerrel, az Abonnyal, a 
DVSC II-vel, és a házigazda Hajdúnánással találkozunk.

Az NBIB-s lányok õszi programja:

09.13. szombat 18:00 óra: 
Kecskeméti NKSE - Balmazújvárosi NKK

09.21. vasárnap 18:00 óra: 
Balmazújvárosi NKK- Eszterházy KFSC (Eger)

09.28. vasárnap 17:00 óra: 
DVSC-TVP-AQUATICUM II - Balmazújvárosi NKK

10.05. vasárnap 18:00 óra: 
Balmazújvárosi NKK - Nyíradony VVTK

10.11. szombat 17:00 óra: 
Inárcs-Örkény KC - Balmazújvárosi NKK

10.19. vasárnap 17:00 óra:
Abonett KC (Abony) - Balmazújvárosi NKK

Lesz okuk az örömre a lányoknak az NBIB-ben is?

folytatás a következõ oldalon
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10.25. szombat 18:00 óra: 
Hajdúnánás SK - Balmazújvárosi NKK

11.01. szombat 18:00 óra
Orosházi NKC - Balmazújvárosi NKK

11.09. vasárnap 17:00 óra
Balmazújvárosi NKK - Vasas SC

Gál Sándor

Kissé szeles, de kellemes idõjárási körülmények között került megren-
dezésre a csapatverseny a már jól megszokott útvonalon. A verseny-
irodának helyt adó balmazújvárosi Kamilla Gyógyfürdõt és a rajt-cél 
helyszínét, a VRG COOL kamionparkolóját már kora reggel megszáll-
ták az ország minden részébõl városunkba érkezett kerékpárosok.
Örömteli, hogy amatõr csapatoknál tizennégy, ifjúsági kategóriában 
hat, míg elit kategóriában hét csapat képviseltette magát. Néhány profi 
klubnál problémát okozott a Magyar Kerékpáros Szövetség bajnoki 
versenykiírásában szereplõ ,,egyforma egyesületi mez” kötelezõ hasz-
nálata, a szabály betartására a versenybíróknak kellett felhívni a fi-
gyelmet. 

Nehezen érthetõ, hogy az egy-másfél milliós értékû versenykerék-
párokat és a kerékpározásból élõ profi versenyzõket felvonultató klu-
bok nem rendelkeztek egyforma csapatmezzel, amikor ez még az 
amatõr csapatoknál sem okozott gondot, lásd a lebonyolító Sportiro-
dánk bajnokságon készült fotóit  honlapunkon!
Az amatõrök versenyét ezúttal a SOFÉM Kft. díjazta, itt a Popovics 
Gergely, Rokob Jakab, Tóth András összeállításban versenyzõ Team 
Econix-CR 1. csapat, a masters teamben pedig a dr. Varga Zoltán, Nagy 
II. Zoltán, Kiss Attila alkotta DKSI-Freeriderz, Debrecen hármas 
fogata gyõzött.
Az DHS Nagydíjáért és a Csapesz Kerékpárbolt különdíjaiért ver-
sengõ ifjúsági (U19) kategóriában a Bikeexpressz versenyzõi domi-
náltak, megszerezve a dobogó elsõ két fokát. Elit kategóriában a 60 
km-es távon nagy csata folyt a címvédõ Utensilnord (Lengyel Zoltán, 
Pelikán János, Rózsa Balázs) és a trónkövetelõ Bátorfi (Fejes Gábor, 
Róka Tibor, Kónya Tamás) alakulata közt. A versenyt végül 40 
másodperccel a világbajnokságra készülõ Utensilnord nyerte, a baj-
nokság bronzérmese a Mugenrace Szeged csapata lett. Az eredmény-
hirdetést követõen minden résztvevõ kipihenhette fáradalmait a 
Kamilla Gyógyfürdõ medencéiben. 
A szervezõk köszönetüket fejezik ki a rendezésben résztvevõ VRG 
COOL Kft.-nek, a polgárõröknek és a verseny valamennyi támo-
gatójának. 

Finish Line Sportiroda
Kocsár László

11.16. vasárnap 11:00 óra: 
Szent István SE (Budapest) - Balmazújvárosi NKK

11.23. vasárnap 17:00 óra: 
Balmazújvárosi NKK - Gödi SE

11.30. vasárnap 16:00 óra: 
Kispesti NKK - Balmazújvárosi NKK

12.07. vasárnap 17:00 óra: 
Balmazújvárosi NKK - Kézilabda Szeged SE

A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ 
telephelyén, a Liget Közösségi Házban immáron második éve rend-
szeresen megvalósulnak torna és sportfoglalkozások. Mindezek 
hozzásegítik a szociális intézmény munkatársait és ellátottait a 
rekreáció és a kikapcsolódás lehetõségéhez.
A sport tevékenység köztudottan segít a mindennapi stressz-
helyzetek leküzdésében, az állóképesség javításában, a jó közér-
zet kialakításában, illetve lehetõséget teremt fogyatékkal élõ, 
pszichiátriai és szenvedélybeteg, idõs klienseinknek, hogy szabad-
idejüket hasznosan, szervezett formában töltsék el. Az intézmény-
ben kihasználva a mozgás egészségvédõ, egészségmegõrzõ és 
szórakoztató jótékony hatásait jóga, illetve kardio edzés/ torna-
foglalkozás valósul meg. A mozgásra a szervezet további lehetõ-
séget kínál,  valamennyi érdeklõdõ rendelkezésére bocsájtja az in-
tézmény a testedzõ gépeit, mely idén júniusban új darabbal bõvült.
A MEDIWEL Kft. is hozzájárult a testi és lelki egészségvé-
delemhez, hisz egy több százezer forint értékû FLABÉLOS vib-
rációs edzõgéppel ajándékozta meg a Liget Közösségi Házat. Az 
edzõgép orvos szakértõk, gyógytornászok ajánlásával segíti a 
használók jó közérzetének, energiájának biztosítását, illetve számos 
betegség (csontritkulás, derékfájás) tünetének enyhítését. Erõsíti az 
immunrendszert, fokozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést. 
A jövõben az intézmény célja, hogy az egészségmegõrzés és 
egészségvédelem jegyében támogassa munkatársait és klienseit.
Szeptemberben a Liget Közösségi Ház munkatársai és kliensei 
Sopronba készülnek, ahol a társintézmény meghívására országos 
sportversenyen vesznek részt. Több sportágban is készülnek a 
megmérettetésre. A felkészülésben, a versenyszámokban indulókat 
Földesiné Tóth Erika segíti.

Bordás Beáta



06-30/907-8350

06-30/461-6274

Telefon:
Együtt A-tól Z-ig

Iroda:
Balmazújváros, Veres P. u. 7.

Nyitva:
Hétfõ, Szerda, Péntek:

8:30 - 12:30-ig
 Kedd, Cütörtök
12:00 - 17.00-ig

Folytatódik lakásbiztosítási akciónk, akár 

Ne hagyja ki, keressen minket:
20% kedvezményben is részesülhet!

Ne hagyja ki a  
igénybevételét 

2014. évben
sem!
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Angol nyelvoktatás Balmazújvároson 

Jelentkezés: 

Megbeszélés: 2014. október 6-án 18:00 órakor 
a Református Általános Iskolában

külföldi munkavállaláshoz, utazáshoz beszéd-
centrikus oktatási formában.  Alapfokú nyelvvizsgára 

és felvételire felkészítõ 50 órás tanfolyamok 
10-12 fõs csoportokban kedvezõ áron. 

Budai Attila 

tel.: 0630/3744522  e-mail: budaa2@freemail.hu 

Fábrik Gyula

tel.:0630/6581792 e-mail: fabrik.gyula@gmail.com 

8-15 éves korig, valamint felnõtteknek, cégeknek, 
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